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Chers clients:
Nous sommes ravis que vous ayez acheté un produit de Wezer.

Précautions de sécurité

(veuillez les respecter pour des raisons de sécurité)

Avant l'installation, veuillez lire attentivement ces « Précautions de
Scurité i lez-le correctement.

Chez Wezer, nous nous engageons & améliorer la qualité de nos produits
que nous nous réservons le droit d’améliorer leurs caractéristiques,

leur emballage ou leur ergo nomie a tout moment et sans préavis.
Veuillez prendre quelques minutes pour lire ce manuel d'utilisation, en
particulier les instructions d’entretien et de maintenance.

Environnement d’exploitation

Les robinets sont congus pour étre utilisés dans les maisons et dans les
lieux publics, et ils doivent respecter les parameétres suivants.

Pression de travail:

Min : 0.05 MPa, Max : 1.0 MPa, pression d’alimentation en eau chaude et
froide recommandée : 0.1 — 0.5 MPa. Si la pression d’alimentation en eau
est supérieure a 0.5 MPa, un réducteur de pression doit étre installé.
Température de I'eau d’alimentation :

Min : 4°C; Max : 90°C, température d’eau d’alimentation recommandée : <
60°C; pour chauffer I'eau, ne pas utiliser de vapeur (pour éviter les bralures).
Température ambiante : 0-90°C ; si elle est inférieure a 0°C, le robinet peut
se déformer, geler ou éclater.

Remarques importantes avant I'installation

«Avant l'installation, il est important de vérifier que le produit n'est pas
endommageé par le transport et que les accessoires du produit sont
complets. Aucun dommage de transport ou dommage de surface ne sera
accepté aprés l'installation.

«Veuillez vous conformer aux réglementations d'installation en vigueur
dans votre pays.

«Commencez toujours par rincer soigneusement le tuyau d'alimentation en
eau pour éliminer toutes les impuretés du tuyau. Le tamis filtrant de type
colonne fourni avec la douche doit étre installé pour filtrer les impuretés et
la saleté des tuyaux.

*Ce n’est pas un probléme de produit qu'il puisse y avoir de I'eau
résiduelle dans le produit car il est vérifié pour I'eau qui coule avant d’étre
emballé en usine.

*Comme les modéles sont constamment mis a jour, il y a des cas ot les
produits physiques ne correspondent pas aux illustrations, mais
linstallation et I'utilisation de base sont les mémes.

Entretien et maintenance

En principe, vous devez faire attention a ce qui suit lors de la maintenance :
Veuillez nettoyer régulierement pour éviter la formation de saleté et de
calcaire. Pour I'entretien de routine, lavez la surface du revétement avec de
I'eau savonneuse neutre ou un détergent, puis séchez soigneusement
toute la surface avec un chiffon propre et doux. Pour éliminer les salissures
calcaires dures, utilisez un détergent contenant de I'acide citrique. Ne
mélangez pas deux détergents ou plus et respectez les instructions
d'utilisation ! La quantité et la durée d’action d’'un détergent dépendent du
degré de saleté. Ne laissez jamais le détergent agir plus longtemps que la
valeur spécifiée. N'utilisez pas de poudres de nettoyage ou de substances
de nettoyage contenant de I'alcool, de I'ammoniac, du sel, du soufre, de

Avertissements

N’inversez pas les conduites d’eau chaude et froide.
Cela peut entrainer la sortie d’'eau chaude du robinet
d'eau-froide, provoquant des brétures:

N’utilisez pas I'ali ion en eau chaude a une
température élevée supérieure a 80°C pendant une
longue période.

Une utilisation prolongée a une température élevée
supérieure a 80°C entrainera probablement une durée
de vie raccourcie et des dommages au robinet, des
brllures ou des dommages matériels tels que des biens
domestiquesgorgésd'eatrenraisond'unefuite d'eau-
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Ne démontez pas et ne modifiez pas le robinet, sauf
pour les éléments décrits dans ce manuel.

Cela peut endommager les robinets, entrainant des
brilures, des blessures ou des biens domestiques
gorgés d'eau et d'autres pertes matérielles dues a des
fuites d'eatr-
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Ajustez toujours la température pour vous assurer
que I'’eau chaude sort a I'échelle.

Selon les conditions d’utilisation, il peut arriver que I'eau
chaude ne sorte pas a la balance, ce qui entraine des
e

brtures:

Lors du nettoyage du tamis a mailles, fermez
toujours complétement la vanne d’eau d’alimentation
ou la vanne du tuyau principal avant de dévisser le
couvercle supérieur et vérifiez que la zone de la
vanne d’eau d’alimentation du c6té de I'eau chaude
n’est pas chaude.

Il'y a un risque de brdlure di a 'eau chaude a haute
température. Et cela peut entrainer 'engorgement des
biens des ménages et d'autres pertes de biens dues aux
fites o
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Mise en garde

Ne pas appliquer de force ou de choc.

Cela peut endommager les robinets, entrainant
'engorgement des biens du ménage et d’autres pertes
debiens enraisonde fuites d'eau:

Ne pas installer le produit dans des endroits oui il
peut geler.
Cela peut causer des dommages aux pieces, entrainant
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I'azote ou de I'acide phosphorique (par exemple, de 'ammoniac, de la
poudre nettoyante et du nettoyant pour toilettes), des outils de nettoyage ou
des équipements a effet abrasif, qui peuvent endommager la surface de
placage. Afin d’éviter des dommages au produit et des réclamations et
litiges en résultant, il est important de suivre les procédures pertinentes lors
de I'utilisation et du nettoyage du produit.

I'engorgement des biens du ménage et d'autres pertes

Mise en garde!!!

Les situations suivantes ne sont pas couvertes par notre garantie produit :
1.Installation de produit sans réserve

2.Dommages mécaniques ou application d’'une force et d’'un impact
3.Réparé par du personnel externe non autorisé

4.Tout dommage causé par le non-respect de nos instructions de nettoyage
et d'utilisation

5.Absence de facture de garantie ou de ticket de caisse du produit concerné
6.Utilisation prolongée dans des environnements corrosifs tels que les acides
et les alcalis

Période de garantie:

Durée de vie prévue du produit 10 ans

Pour un usage domestique général :

Robinet (corps et surface) 3 ans

Noyau de valve, interrupteur et autres raccords de corps de
robinet - 1 an

Robinet en alliage de zinc (corps et surface) 1 an

Pour une utilisation dans les lieux publics :

Robinet (corps et surface) 1 an

Questions fréquentes

Troubles Causes Remédes

Pression d’eau insuffisante Vérifier la pression d’eau principale

Du calcaire ou de la saleté s'accumule dans le tamis a
mailles ou I'aérateur

Nettoyez 'avant du robinet et la grille ou
I'aérateur

Petite sortie d'eau du robinet

Le filtre de la douche est obstrué par des ordures Nettoyez le tamis du filtre entre la pomme de

douche et le tuyau

L'élément filtrant de la douche est obstrué par des débris Nettoyez I'élément d’étanchéité du filtre entre la

pomme de douche et le tuyau

Le noyau de la valve est endommagé ou présente des

Le robinet n'est pas flexible accumulations de calcaire

Remplacer le noyau de valve

Il'y a de la poussiére ou du calcaire sur le corps de la vanne.
Le noyau de la vanne est endommaggé. Le clapet anti-retour
est endommagé

La pomme de douche ou le
robinet goutte toujours

Remplacez les composants du noyau de valve
ou le clapet anti-retour

Le tuyau de raccordement n’est pas complétement vissé

dans la base Serrez le tuyau de raccordement a la main

L'eau coule de la base filetée

Le joint torique du tuyau de raccordement est endommagé Remplacez le joint torique

Le bouton de réglage ne
fonctionne pas bien

Nettoyez les boutons de réglage et huilez le

Le bouton de réglage est sale joint torique
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Estimados clientes:
Estamos contentos de que haya comprado un producto de Wezer.

En Wezer, nos comprometemos a mejorar la calidad de nuestros productos,
por lo que nos reservamos el der echo de mejorar sus caracteristicas, su
embalaje o su utilidad en cualq uier momento y sin previo aviso.

Toémese unos minutos para leer este manual de usuario, especialmente
las instrucciones de cuidado y mantenimiento.

Entorno de funcionamiento

Los grifos estan disefiados para ser utilizados en hogares y en lugares
publicos y deben cumplir los siguientes parametros:

Presion de trabajo:

Min: 0,05 MPa, Max: 1,0 MPa, presién de agua caliente y fria de
suministro recomendada: 0,1 - 0,5 MPa. Si la presién de agua de
suministro es superior a 0,5 MPa, se debe instalar una vélvula reductora
de presion.

Temperatura de agua de suministro:

Min: 4°C; Max: 90°C, temperatura de agua de suministro recomendada: <
60°C; para calentar el agua, no utilizar vapor (para evitar escaldaduras).
Temperatura ambiente: 0 - 90°C, si es inferior a 0°C, el grifo puede
deformarse, congelarse y reventar, etc.

Notas importantes antes de la instalacion

*Antes de la instalacion, es importante comprobar que el producto no esta
dariado por el transporte y que los accesorios del producto estan
completos. No se aceptara ninguin dafio de transporte ni de superficie
después de la instalacion.

*Respete las normas de instalacion vigentes en su pais.

*Primero enjuague siempre a fondo la tuberia de suministro de agua para
eliminar cualquier impureza de la misma. Se debe colocar la rejilla filtrante
de columna que viene con la ducha para filtrar las impurezas y la suciedad
en las tuberias.

*No es un problema del producto que pueda haber agua residual en el
mismo, ya que se comprueba que no hay agua corriente antes de
embalarlo en la fabrica.

+Como los modelos se actualizan constantemente, hay casos en los que
los productos fisicos no coinciden con las ilustraciones, pero la instalacion
y-el uso basicos son los mismos.

Care and maintenance

In principle, you must pay attention to the following when maintaining:
Please clean regularly to prevent the formation of dirt and limescale. For
routine maintenance, wash the coating surface with neutral soapy water or
detergent, and then dry the entire surface thoroughly with a clean, soft
cloth. To remove hard calcium dirt, use a detergent containing citric acid.
Do not mix two or more detergents, and do observe the instructions for
their use! The amount and duration of action of a detergent depends on
the degree of dirt. Never allow the detergent to act longer than the
specified value. Do not use cleaning powders or cleaning substances
containing alcohol, ammonia, salt, sulphur, nitrogen or phosphoric acid
(e.g. ammonia, cleanser powder and toilet cleaner), cleaning tools or
equipment with abrasive effects, which can cause damage to the plating
surface. In order to avoid product damage and complaints and disputes
arising therefrom, itis important to follow the relevant procedures when
using and cleaning the product.

Periodo de garantia:

Vida util prevista del producto 10 afios

Para uso doméstico general:

Grifo (cuerpo y superficie) 3 afos

Nucleo de la valvula, interruptor y otros accesorios del cuerpo del
grifo - 1 afio

Grifo de aleacion de zinc (cuerpo y superficie) 1 afio

Para uso en lugares publicos:

Grifo (cuerpo y superficie) 1 afio

Preguntas frecuentes

Precauciones de seguridad

(Por favor, obsérvelas por razones de segul

ridad)

Antes de la instalacion, lea detenidamente estas "Precauciones de
seguridad" e instélela correctamente.

Advertencia
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No invierta las tuberias de agua caliente y fria.
Esto puede provocar que salga agua caliente del grifo
frio, causando escaldaduras.

No utilice el suministro de agua caliente a una
temperatura alta superior a 80°C durante un tiempo
prolongado.

El uso prolongado a una temperatura elevada superior a
80°C puede acortar la vida Util y dafiar el grifo, provocar
escaldaduras o anegamiento de los bienes del hogar y
otras pérdidas materiales debido a las fugas de agua.

Jejuowssp oN

@

No desmontar ni modificar el grifo, excepto los
elementos descritos en este manual.

Esto puede causar dafios en los grifos, lo que puede
provocar escaldaduras, lesiones o anegamiento de los
bienes del hogar y otras pérdidas materiales debido a
las fugas de agua.
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Ajustar siempre la temperatura para que el agua
caliente salga a la escala.

Dependiendo de las condiciones de uso, puede haber
ocasiones en las que el agua caliente no salga por la
escala, lo que puede provocar escaldaduras.

Al limpiar la malla, cerrar siempre completamente la
valvula de agua de suministro o la valvula de la
tuberia principal antes de desenroscar la tapa
superior, y comprobar que la seccion de la valvula de
agua de suministro del lado del agua caliente no esta
caliente.

Existe el riesgo de escaldaduras debido al agua caliente
de alta temperatura. Y esto puede causar anegamiento o
anegamiento de los bienes del hogar y otras pérdidas
materiales debido a las fugas de agua.

Precaucion
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No aplicar una fuerza o un impacto.

Esto puede causar dafios en los grifos, lo que provocaria
el anegamiento o anegamiento de los bienes del hogar y
otras pérdidas materiales debido a las fugas de agua.

No lo instale en lugares donde pueda congelarse.
Esto puede causar dafios en las piezas, lo que
provocaria el anegamiento o anegamiento de los bienes
del hogar y otras pérdidas materiales debido a las fugas
de agua.

Atencion!!!

Las siguientes situaciones no estan cubiertas por nuestra garantia
de producto:

1.Instalacion no calificada del producto

2.Darios mecanicos o aplicacion de una fuerza e un impacto
3.Reparacion por personal externo no autorizado

4.Cualquier dafio causado por la limpieza y el uso no conforme a
estas instrucciones

5.Ausencia de hoja de garantia o factura de venta del producto
correspondiente

6.Uso prolongado en ambientes corrosivos como &cidos y alcalis

Problemas Causas

Remedios

Presion de agua insuficiente

Comprobar la presion del agua principal

La cal o la suciedad se acumulan en la malla o el

aireador

Limpiar la parte frontal del grifo y la malla o el
aireador

La salida de agua del grifo es

escasa obstruida con residuos

La rejilla del filtro de la alcachofa de la ducha esta

Limpiar la rejilla del filtro entre el cabezal de la
ducha y la manguera

El elemento filtrante de la ducha esta obstruido con

residuos

Limpiar el elemento de sellado del filtro entre el
cabezal de la ducha y la manguera

El grifo no es flexible

El nucleo de la valvula esta dafiado o tiene acumulaciones de cal ~ Sustituir el nucleo de la valvula

El cabezal de la ducha o el grifo
siempre gotea

Hay polvo o cal en el cuerpo de la valvula. El nicleo de la
valvula esté dafiado. La valvula de retencion esta dafiada

Sustituir los componentes del nticleo de la
valvula o la valvula de retencion

La manguera de conexién no estad completamente

enroscada en la base

Apretar la manguera de conexién a mano

El agua sale por la base roscada

La junta térica de la manguera de conexién esta dafiada

Sustituir la junta térica

El botén de ajuste no funciona bien  El botén de ajuste esté sucio

Limpiar los botones de ajuste y engrasar la
junta térica
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Pycckuin a3bIk

YBaxaeMbli KNMEHT:

Ml UpesBbIvaiiHo paabl, 4To Bl nprnobpenu npoaykuuio Wezer.
Hawwa npoaykuys cnocobHa yaoeneTBopaTs Bawumm notpebHocTsM B
TeYeHMe Heckonbkux ByayLumx net. B Wezer Mbl HEYKIMOHHO 1 TBEPAO

npuaepX1uBaemcs aev CoBepLLEHCTBOBAHWS Ka4yecTBa Hallen npoaykuuu,

ocTaBnss 3a coboli NpaBo B Mto6ON MOMEHT yny4luaTe 0COBEeHHOCTU
npoaAyKLUWK, eé ynakoBKy UMK XapakTepUCTUKW MPUMEHNMOCTY Be3
COOTBETCTBYIOLLETO YBEAOMIEeHUs 06 3ToM.

MpocyM NOTPaTUTL HECKOMBKO MUHYT, YTOGbI NPOYECTb ATOT CMPABOYHIK
nonb3oBarersi, 0co60 obpatLanTe BHUMaHWE Ha UHCTPYKLMM MO
TEXHWU4ECKOMY OBCIYXXMBaHWIO 1 MOAAEPKaHio NPOyKTa B UCTPABHOCTU.

JKkcnnyaTaLuuoHHas cpeaa

KOHCTpYKTVBHOE HasHaueHNe CMECUTENS - UCMOMb30BaHNE B JOMaLLHEM
XO35CTBE U OBLLECTBEHHbIX MECTaX, NPY 3TOM JOMKHbI cobnioaaTbes
creayroLve napameTpbi:

Pa6ouyee pgaeneHve:

Mwunumym: 0,05 MMa, makcumym: 1,0 MIMa, pekomeHaoBaHHas
VHTEHCVBHOCTb Hanopa rnofa4u XornofHoii 1 ropsiieit sogpl: 0,1-0,5 MMa.
Ecnu nHTeHcmBHOCTL Hanopa nogayn Boael GonbLue 0,5 MMa, Torga
HEOBXOAMMO BbIMOMHUTL MOHTaXHYHK) YCTAHOBKY PeayKLMOHHOrO KranaHa.
Temnepatypa nofauu Boabl:

Camas Huskas: 4°C; camas Bbicokas: 90°C, pekomeHgoBaHHas
Temnepatypa nogayv Boabl: <60°C, npu nogaye ropsideii Bogbl NpocM He
vcrnonb3oBaTh nap (4Tobbl NPEAOTBPATUTL OLLINapUBaHue).

Temnepatypa okpyxatoLueit cpeabl: 0-90°C. Ecnn oHa Huxe 0°C, Toraa
cMecuTenb MOXeT AehopMUPOBATLCS OT MOPO3a U TPECHYTh.

BaxHble yka3aHusi nepes MOHTaXXHOW YCTaHOBKOWM
*[Neper MOHTaXHOI YCTAHOBKO 06si3aTerbHO HEOBX0AMMO NPOBEPUTL, HE
6bin N HaHECEH Bpe NPOAYKLMM NPy TPaHCNOPTUPOBKE, UMEETCS 1
MOMHbIV aCCOPTUMEHT KOMMIIEKTYIOLLMX A€Tanen npodykuyu. Mocne
MOHTa)XHOW YCTaHOBKW He ByAeT NpuaHaBaTbCs Bpe[, HaHECEHHbIA Npy
TPaHCTIOPTUPOBKE, UMW NOBPEXAEHUE NOBEPXHOCTEN

*[pocym cobrioaaT AeNCTBYIOLLME MECTHBIE U TOCY/IAPCTBEHHbIE
MNOMOXEHNS MO MOHTaXHOM YCTaHOBKE.

+*OBs3aTernbHO Halo CHavarna ocHoBaTenbHO 06MbITL TpyBy Anst noaaqm
BOAbI, YTOBbI yAanuTb 13 Heé NOCTOPOHHUE BELLIECTBA, UMEIOLLIMECS B
TpyBonposofe. OBsizaTernibHO HEOBXOANMO YCTAHOBUTL (PUILTPYIOLLYIO CETKY
B BiAE (HUIETPOBANBHOTO LMIMHAPA, MPUNOXEHHYO K Neike AyLua, 4ToGbl
©OHa (hunTpOBara NOCTOPOHHIE 3arpA3HAIOLLIME BELLIECTBA, UMeloLLMeCs B
TpyBonposoze.

*[lockoribky nepes ynakoBbIBaHUEM Mpy BbIMyCKe C 3aBO/AA BbINOMHAETCS
npoBepKa NPOXOXEHWS Boibl, TO B TOBape MOXET OCTABaTLCS HEKOTOPOE
cofiepxaHue Bofibl, YTO BOBCE He YKasbIBa€eT Ha Harnune npobnemsl ¢
npoayKume.

*Bcrnen 3a HenpepbiBHLIM OGHOBNEHWEM U CMEHOI Bepcuii 06pa3LIoB
NPOAYKLM B pearbHbIX YacTaX MPOAYKLMIA MOTYT BO3HUKaTL 0GCTOsTENLCTBa
HECOOTBETCTBUSI C rpacpuiecKkiM 1306pakeHneM, HO 6a30BbIe MPUHLMLI
MOHTaXXHOI YCTaHOBKM 1 3KCMNyaTaLmy OCTaIOTCS OMHAKOBLIMU.

TexHuyeckoe OGCHy)KI/IBaHVIe U nogaepxaHve B
UcnpaBHOCTU

Bo Bpemsi akcrnyatauuy NpoayKTa 1 ero TEXHUYECKOro 0BCITyX1BaHNS!
NPUHLIMNWANLHO HeoBXxoaMMO obpalLiaTh BHUMAaHE Ha crieayroLlee:

Mpoc1M NPOBOANTL HaCTYHO O4UCTKY U MPOMBIBKY A7t NPOChHNaKTUKA
0BpasoBaHus 3arpAHSIOLLIMX BELLECTB U Hakunu. B oTHoLLeHn
NOBCEAHEBHOMO TEXHM4YECKOTO OBCTY)KVBAHMS IPOCUM WCMONB30BaTL BOAY C
HelTparibHyto MbIFIOM U MOHOLLIEE CPECTBO IS O4UCTKM W MPOMBIBKA
NOBEPXHOCTEN C ranibBaHNYECKUM MOKPLITUEM, ELLE MPOCKM OCHOBATENbHO
HaCyX0 MpoTUPaTh LiEMbHbIE NMOBEPXHOCTV YMCTON MSITKOM TKaHbH). YToGbI
y6paTb CTolkue 1 TBEPABIE KarnbLMEBbIE 3arpa3HSOLLME BELLECTBA, MOXHO
CTOmnb30BaTh MOIOLLEE CPEACTBO, COAepXKalLiee NMMMOHHYIO kucrnoTy. He
paspeLLaeTcs CMeLLaHHO VCMoNb3oBaTh ABa TUNa Ui GorbLUEe YMCTIo TVNOB
MOHOLLMX CPeacTB. Mpocum cobriofaTh MHCTPYKLMM MO UCTIONb30BaHMI0
MotoLwmx cpeacTs! MpumeHsiemblil 06bEM MOIOLLIEro CpeacTsa U BpeMs ero
[e/CTBMA 3aBUCST OT CTENEHM 3arpsisHEHIs!, KaTeropuyecki He JonyckaeTes,
4TOBbI BpEMSsi 4E/ICTBUSI MOHOLLIETO CPEACTBA MPEBbILLArO NpeayCMOTPEHHOE
3HaueHMe. He paspeLLaeTcst UCMornb3oBaTh MOPOLLKOBOE YNCTSLLEE CPECTBO
VNN YUCTSILLME BELLIECTBA, COAEPXKaLLVE CTIMPT, aMMUaK, COfb, CEpy, asoT Ui
hoChOpHYI0 KUCTOTY (Takue Kak aMMuaYHyHo Bofly, NOPOLLKY Anst YAarneHus
TPA3V, CPEACTBA /NA YMCTKW YHIUTa3a U [IpyT e CPeCTBa), YNCTALLME
VHCTPYMEHTbI Unv 060pyAoBaHIs, obrnajatoLLe abpasiBHbIM AEiCTBUEM,
MOTYT HaHOCUTb BPE/] NMOBEPXHOCTAM C 3EKTPONUTUHECKON rarbBaHu3aLven.
YT0GbI M3bexaTh NOBPEeXAeHUs NPOAYKLMM, a TaloKe Xarnob v Cropos,
BbI3BaHHbIX 3TMM, BO BPEMSI CTOSb30BAHNS 11 YNCTKM MPOAYKLINMA
06si3aTerNbHO HEOBXOAVIMO PYKOBOLICTBOBATLCS! CBSA3aHHBIM PErMamMeHToM
npaeun.

Ocobble MyHKTbI N0 6e30MacHOCTH, Ha KOTOpble
cnepyet obpallarb BHUMaHvecnenyeT
obpallate BHUMaHue

(C Lienbio obecneyeHIst 6e30MacHOCTI HACTOATENBLHO NPOCKM
cobrniofatb 3TV NyHKTbI)COBMoAaTh TN MyHKTbI)

Mepen MOHTaXHOW YCTAHOBKOW NMPOCVM BHUMATENBHO NPOYECTb
HacTosiLLMe 0cobble NYHKTbI Mo 6€30MacHOCTy, Ha KoTopble crieayeT
obpalLiaTb BHYMaHWe, a Takke NPaBUIbHO MPOBOAUTE MOHTaXKHYIO
YCTaHOBKY.

MpeaynpexpeHve

oHemadueg

Mpocum He KoMMNnekToBaTL TPYGoIi AnA o6paTHOro
NIOTOKa XONIOAHOW UMK ropayei Boabl.

OT0 MOXeET NprBECTM K 06CTOATENLCTBAM, Koraa npu
OTKPbITUM XOMOAHON BOAbl BCE-Taku ByAeT BbiTekaTb
ropsiyas BoAa, cosfjasasi ollnapusaHue.

Henb3s ocyllecTBNATL ANUTENLHYIO 3KCTNyaTaumio
npy BLICOKOW TeMMNepaType noAayu ropsyen Boabl,
npesBbiwatoLei 80°C.

Ecnn ocyliecTBnsieTcs AnnTenbHas akcniyaraums npu
BbICOKOI Temneparype, npesbiluatoLein 80°C, aTo MoxeT
NPUBECTY K COKPALLIEHWIO Cpoka Cryx6bl cMecuTens n
€0 MOBPEXAEHMI0, MOXET BO3HUKHYTH OLLMNapuBaHne
UMW yTeuKa BOAbI MOXET NPUBECTU K HAMOKaHMIO
[IOMALLHETO UMYLLIECTBA U APYTVM UMYLLECTBEHHBIM
notepsim.

exdogeed erHamadueg

Mpocum He oCyLIeCTBNATL Pa3Gopky U
nepeoGopynoBaHue. VcknioueHneM ABRSAIOTCA
NYHKTBI, B Ly y
VHCTPYKUMIO.

OT0 MOXET NPUBECTM K NOBPEXAEHNIO kpaHa,
BO3HUKHOBEHVIO OLLINAPUBAHNS, NOMYYeHIO TPaBMbI 1N
yTeyKa Bofjbl MOXET NPUBECTM K HAMOKaHIO JoMaLLHero
MMYLLECTBA WU APYVIM COOTBETCTBYIOLM
MMYLLECTBEHHbIM MOTEPSIM.

9LBHUOUIGE OWUITOXQO8H OHILIS1BOL0BH

HacrtoaTtensHo HeOGXOAVIMO OCyLeCTBNATb
perynuposaHue TYpPbl, YTOObI UUTH
Bbixoa ropiweﬁ BOAbI B COOTBETCTBUM C
rpaAyvMpoBaHHOM LKanow.

Vcxons u3 akennyataumoHHbIX YCroBUIA, MHOTAA MOTYT
NosIBNATLCA 0OCTOATENLCTBA, CBA3aHHbIE C BbIXO40OM
ropsiieii Bofbl He B COOTBETCTBUM C rpalyNpoBaHHON
LUKaroN, MPUBOASILLME K OLUNapUBaHMIO.

Bo BpeMmsi OYMCTKM U MPOTUPKM (PUNLTPOBaNbHOM
CETKM HaCTOATENLHO NPOCUM CHavana
OCHOBaTenNbLHO aaprrrb 3anopHbIil BOAAHON Knana
unmn T Tenb, a
3aTeM MOXKHO OTBUHTVTE BEPXHIOI KprI.IJKy, noMumo
3TOrO eWé Hago yGeAMTbcﬂ B TOM He MOryT nn
CerMeHTbI P K Ha

nogaum ropsiyen BO,ClbI npusop,urb K OlNapuBaHuio.
W3-3a BbIXOAA ropsiyelt BoAb! NPU BbICOKOM TeMneparype
3TO MOXET MPUBECTY K OLUNAPVUBAHWIO UMK yTeuKa BOAbI
MOXET MPUBECTU K HAMOKaHWIO AOMALLIHEro UMYLLECTBa
UV [pYruM COOTBETCTBYIOLLIUM UMYLLECTBEHHbIM
notepsim.

O6paTuTe BHUMaHue

oHamadueg

Mpocum He NPUMeHATL 6onbLUOe yeunue 1 He
yAapATh.

370 MOXET NpUBECTY K NOBPEXAEHMIO KpaHa, yTeuka
BO/Ibl MOXET MPUBECTU HAMOKaHMIO AlOMALLHEro
MMyLLECTBa WM APYTVIM COOTBETCTBYHOLMM
MMYLLECTBEHHbIM MOTEPSIM.

npOCVIM He yCTaHaBnuBaTb B MecTe, rae BO3MOXHO

3amep3aHue.

3710 MoxXeT NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO KOMMMEKTYHOLWMX
cmecuTens, ytedka BoAbl MOXET NPUBECTU HAMOKaHWIO

AOMalHero nmyLiecTsa unu apyrum COOTBETCTBYHOLLMM
UMYLLIECTBEHHbIM NOTEPAM.
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Pycckui a3bik

CpoK rapaHTMHOro peMoHTa

MnaHnpyeMbIii cpok cry>6bl n3aenus coctasnsiet 10 net
[Mpy 0BbIMHOM JOMALLHEM MCTIONb30BaHNM:

CwmecuTerb (Kopryc U XpOMUPOBAHHOE MOKPbITUE) — 3 roda
KapTpumku, nepekriodarent, KpaH-GyKebl U npoyme
KOMMIEKTYIOLLME IeTan OCHOBHOTO Grioka cvecuTensi — 1 rog
CmecuTerb 13 LIMHKOBOTO Criiasa (KOpryc U XPOMUPOBaHHOE
nokpbITve) — 1 rog

Vicronb3oBaHye B 06LLECTBEHHbIX MECTaX:

CmecuTerb 13 LIMHKOBOTO Criniasa (KOpryc U XPOMUPOBaHHOE
nokpbITve) — 1 rog

YacTo BcTpeyaeMble Npo6rembi

O6patute BHMMaHue!!!

BosHuKatoT HikecneayroLme 0bCTosTenLCTea, He nonagatolme
B rpeerbl AnanasoHa rapaHTUIHOMO PEMOHTa NPoayKLUK
[AaHHOM KOMNaHWUu:

1.MoHTaxHasi ycTaHOBKa NpoayKLWK He yOBNEeTBOpsieT
npeabsBseMbIM Tpe6oBaHUSM

2.MexaHu4eckoe MoBpexaeHNe U NpUMEHeHne GorbLIOTo
YCUNUS U HaHeceHne yaapa

3.MpodhunnakT4eckuii PEMOHT, NPOBEAEHHBIN
HEeyNOHOMOYEHHbIM COTPYAHUKOM

4.TpoBeeHNe O4UCTKN 1 AKCMyaTaLn He B COOTBETCTBUN C
MONIOXEHUSIMN HACTOSILLE MUCEMEHHON MHCTPYKLIMM, YTO
MPUBENIO K KakoMy-n6o NOBPeXAEHWIO 1 ApYrM
COOTBETCTBYIOLMM 0BCTOATENLCTBAM

5.0TCyTCTBME aKTa rapaHTUIHOrO PEMOHTa NN cHéTa-hakTyphbl
0 NpofaXe Ha COOTBETCTBYIOLLYIO MPOAYKLMIO

6.inuTensHoe MCMnosb30BaHNe B KUCMOTHOLLENOYHO 1 Apyroi
KOppO3WIHOM cpeae

Mpo6nema MpuunHa

WcnpaeneHue cutyaumm

HepocTaTouHbiii Hanop Boabl

MpoBepbTe 06LLwMit Hanop BoAb!

O6pa3soBaH1e HakvMu 1 rpsian Ha pUNLTPOBaNbHON

MarneHbkuin 06bEM Bbixoda cerke unn aspatope

QOumMCTUTE NEPeaHIOo NOBEPXHOCTb KpaHa 1
UnNLTPOBAnNbLHYHO CETKY UMK aspaTtop

BOAbl N3 KpaHa
3aKyropKa Mycopom

B dhunsTpoBanbHoii ceTke nevikv AyLua uMeetcs

QOuwcTtnTe 1 NpomoiTe hrnsTPOBanbHYIO CETKY
Mexzay nevikol ayla n rmbkuM LWnaHrom

B yanosom anemenTe chunsTpa neiikv gylua nMeetcst

3aKynopka Mycopom

BNeMEHT MexXzy Neikon ayLua u rbKUM LLNaHrom

QOuncTnTe 1 NpoMoTe (PUNETPOBAbHBIN FEPMETUYHbI

KpaH cran HenopBkHbIM

KapTpumk noBpexaéH, Ha HEM obpasosanack Hakunb  3aMeHWUTe KapTpUmK

MpokanbiBaHue BoAbl U3 NENKN

wa unn KpaHa
Ay P KnanaH

B Grnioke KnanaHa uMeeTcsi NIErkas Mbifb UK Hakunb,
NOBPEXAEH KapTPUIK, NOBPEXAEH HEBO3BPATHBIN

Bamenute KapTpumK unu HeBO3EpaTHbII;1 KnanaH

MopABoaka BOAb! HE NOMHOCTLIO BKPYYeHa B KOpryc

Bopa BeiTekaeT u3 pesbboBoro

TMpw nomoLLM pyK 3aKpyTUTE NOABOAKY B CMecUTene

OCHOBaHUs!
rMBKOro LUnaHra

MoBpexaéHo O-06pasHoe KOMbLIO COEANHUTENBHOTO

BameHnTe O-06pasHoe KonbLOo

PerynupoBouHasi KHoMKa nioxo
cpabatbiBaeT

Perynwpoaquaﬂ KHOrMkKa rpssHas

QOuuctute PerynnMpoBOYHYHO KHOIMKY, CMaXbTe
0-06pasHoe KorbLO Maciom
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Universal installation of a countertop mounted spout Universal installation of a kitchen countertop mounted pure water tap
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Universal installation of a wall-mounted exposed spout Universal installation of a wall-mounted concealed spout

(Please refer to step 1-4 on this page for wall-mounted exposed bathtub tap) (Please refer to step A for wall-mounted basin tap; please refer to step B for wall-mounted spray gun tap)






